Аналитическая справка
о качестве реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Мир танца» за 2020-2023г. 
педагога дополнительного образования МБО УДО-ЦДО г.Унеча Горбачевой Дарьи Михайловны
[bookmark: _GoBack]Реализация дополнительной образовательной общеразвивающей программы «Танцевальная мозаика» создает условия для развития индивидуальных творческих способностей детей, приобретения ими знаний, умений, навыков в области хореографии. Содействует эстетическому воспитанию детей путем приобщения к искусству и народному творчеству. Срок реализации программы - 1 год. Возраст 8 – 14 лет.
     Профессиональная и методическая компетентность педагога, умение найти индивидуальный подход к каждому ребенку приводят к хорошим результатам работы. Педагог постоянно проводит промежуточную аттестацию обучающихся в соответствии с нормативно-правовой основой.
В целом обучающиеся справляются с предложенными заданиями и показывают хорошие результаты.
Полнота реализации образовательной программы «Танцевальная мозаика»
	Наименование показателя
	2020 – 2021  учебный год
	2021 – 2022 учебный год
	2022 – 2023 учебный год

	Полнота  реализации программы в %
	
85,6
	
87,8
	
91.3



По результатам анкетирования и диагностическим показателям мотивация обучающихся к хореографии, наблюдается устойчивый интерес детей к занятиям танцами в объединении «Танцевальная мозаика».
   Положительная динамика уровня освоения программы воспитанниками характеризуется положительными итогами участия детей в различных конкурсах и наличием призовых мест:
· Ансамбль танца «Веснушки» лауреат II степени районного этапа областного смотра самодеятельного художественного творчества «Я вхожу в мир искусств», 2021 год,                                                       (приказ №118, от 22.04.2021 г., г.Унеча)
· Ансамбль танца «Мозаика» лауреат II степени районного этапа областного смотра самодеятельного художественного творчества «Я вхожу в мир искусств», 2021 год, (приказ №118, от 22.04.2021 г., г.Унеча)
· Трио «Озорницы» лауреат I степени районного этапа областного смотра самодеятельного художественного творчества «Я вхожу в мир искусств», 2021 год, (приказ №118, от 22.04.2021 г., г.Унеча)
· Трио «Озорницы» лауреат областного смотра самодеятельного художественного творчества «Я вхожу в мир искусств», 2021 год; (приказ №626, от 11.05.201 г., г.Брянск)
· Ансамбль танца «Мозаика»  победитель регионального этапа Всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники традиций» в номинации «Сценические формы фольклора», 2023 год (приказ №907, от 24.05.2023 г., г.Брянск)
     В учебном процессе педагог Горбачева Д.М. использует современные педагогические технологии развивающего, дифференцированного, деятельностного обучения, здоровьесберегающие, игровые и коммуникативные технологии.
           Дарьей Михайловной созданы компьютерные презентации для детей по определенным темам разделов образовательных программ: «История танца», «Танцевальные шаги», «Народный танец» и др.
            В работе педагога Горбачевой Д.М. прослеживается система взаимодействия с родителями обучающихся. Дарья Михайловна занимается информационно-просветительской деятельностью, мониторингом удовлетворенности воспитательно-образовательным процессом в объединениях, проводит дни открытых дверей, привлекает родителей к организации и проведению мероприятий.
      Горбачева Д.М. имеет следующие собственные сопровождающие разработки: планы отдельных типов учебных занятий, тесты для проверки знаний и умений, методические разработки.
            Вывод: по реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Танцевальная мозаика», качество знаний обучающихся составляет  88, 23%, обучающиеся в полном объеме получили теоретические знания и овладели практическими навыками хореографического искусства, что позволило достигнуть высоких результатов в танцевальных конкурсах и мероприятиях различного уровня.


 

